



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS  
JEGYZŐJE

## ELŐTERJESZTÉS

### **Javaslat a VASIVÍZ ZRt. 2019. évi beszámolójának elfogadására**

A Gazdaságvédelmi Akcióterv keretében a koronavírus-járvány gazdasági hatásainak mérséklése érdekében szükséges adózási könnyítésekről szóló 140/2020. (IV. 21.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés szerint a számviteli beszámolók közzétételének határideje 2020. szeptember 30-ig meghosszabbodik, azonban a VASIVÍZ ZRt. a lehetőségek szerint törekszik a normál rend szerinti működésre. A VASIVÍZ ZRt Közgyűlése éves ülését 2020. május 31. napjáig szükséges megtartani az alapszabály VII. 4. pontja alapján. Az alapszabály tartalmazza az éves rendes közgyűlés kötelező napirendjeit, amelyek között szerepel a számviteli törvény szerinti beszámoló elfogadása, az adózott eredmény felhasználására vonatkozó döntés.

A társaság a veszélyhelyzet során a személy- és vagyonegyesítő szervezetek működésére vonatkozó eltérő rendelkezésekről szóló 102/2020.(IV.10.) Korm. rendelet rendelkezései alapján úgy döntött, hogy a rendes közgyűlés napirendi pontjairól ülés tartása nélküli döntéshozatal keretében kíván döntést hozni. Ez alapján előkészítette és május 7. napján minden tulajdonosnak megküldte a közgyűlési előterjesztéseket és írásbeli szavazólapokat, amelynek a visszaküldési határideje 2020. május 25. napja 24.00 óra.

A társaság alapszabály szerint az Igazgatóság, a Felügyelőbizottság, valamint a könyvvizsgáló megbízása 2020. május 31. napján lejár, azonban a személyi kérdésekben történő döntéshozatal nem szerepel a közgyűlés napirendjén. Celldömölk Város Polgármestere Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatához fordult annak érdekében, hogy lehetőséget kapjon az Igazgatóság és Felügyelő Bizottság tagjainak delegálására. Celldömölk Város kérésére az alapszabályban foglalt delegálási elvek módosításával valósítható meg, hogy tulajdonosi képviselője biztosított legyen a VASIVÍZ ZRt. Igazgatóságában és Felügyelő Bizottságában.

Amennyiben a delegálási joggal érintett tulajdonosok az alapszabály módosítást sikeresen leegyeztetik, akkor célszerű az alapszabály módosítását a Közgyűlés elé terjeszteni. Ezzel a napirenddel függ össze, hogy a hatályos alapszabály szerinti delegálás joggal rendelkező valamennyi várostól nem áll még a VASIVÍZ ZRt. rendelkezésére delegálási javaslat.

A veszélyhelyzet során a személy- és vagyonegyesítő szervezetek működésére vonatkozó eltérő rendelkezésekről szóló 102/2020.(IV.10.) Korm. rendelet 6. § (4) bekezdése szerint, ha a jogi személy vezető tisztségviselőjének vagy testületi tagjának, valamint az állandó könyvvizsgálójának megbízása a veszélyhelyzet ideje alatt szűnik meg - kivéve a Ptk. 3:25. § (1) bekezdés c), e), f) vagy g) pontja szerinti megszűnési okot, és a felügyeleti jogkörében eljáró hatóság vagy bíróság határozatával történő megszűnés esetét, - a megbízás alapítói határozat vagy döntéshozó szervi határozat hiányában a veszélyhelyzet megszűnését követő 90. napig fennmarad, és a vezető tisztségviselő, a testületi tag, valamint az állandó könyvvizsgáló legkésőbb eddig az időpontig köteles feladatát ellátni.

Irodav. Osztályv. Jogi ov. Aljegyző Alpm. 1 Alpm. 2 Alpm. 3

Telefon: +36 94/520-120  
Fax: +36 94/520-121  
Web: www.szombathely.hu

A Társaság az üzleti jelentésben tárgyalt gazdasági évet az üzleti tervben elfogadott céloknak, tervszámoknak megfelelően teljesítette, mindezek következtében gazdálkodásuk az eredmény tekintetében pozitív irányba tért el a tervezettől.

A részvénytársaság az elmúlt évben fő célkitűzéseit – a szolgáltatási terület növelése, a folyamatos, biztonságos és minőségi szolgáltatás nyújtása, a jogszabályi környezet változásainak való megfelelés, a szokásos vállalkozási eredmény üzleti tervnek megfelelő teljesítése, a megmaradt fejlesztési források felhasználása beruházásokra, rekonstrukciókra, a ZRt. által működtetett víziközmű-vagyontárgyakon a szükséges fenntartási munkák elvégzése – sikeresen megvalósította.

Engedélyes tevékenysége: ivóvíz termelés, -kezelés és -elosztás; szennyvíz-elvezetés és -tisztítás.

Másodlagos tevékenységei: ipari víz termelés és -szolgáltatás, a fürdőszolgáltatás (Szombathelyi Fedett Uszoda és Termálfürdő üzemeltetése), ipari szolgáltatás, építőipari tevékenység (víz- és csatornahálózat bővítések, hálózati rekonstrukciók, víz- és csatornabekötések), az alaptevékenységhez kapcsolódó egyéb szolgáltatások (csatornamosatás, -kamerázás, laboratóriumi vizsgálatok), valamint alaptevékenységen kívüli egyéb tevékenységek.

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény előírásai alapján továbbra sem finanszírozhatók az elsődleges víziközmű-szolgáltatási tevékenységek eredményéből a másodlagos tevékenységek, sőt elsődleges tevékenységek között is érvényes ez az előírás.

A társaság összes bevétele 7 964 325 eFt, amely 4,7 %-kal, 354,9 mFt-tal magasabb a tervezettnél.

Az összes költség és ráfordítás 8 343 178 eFt, amely a tervezett összeget 1,4 %-kal, 116,7 mFt-tal lépte túl.

A társaság eredményét 2019. évben jelentősen befolyásolta a lezárult TAO beruházást követő vagyonátadás. A Zrt. a fedett uszodát és termálfürdőt, az AVUS a beruházás keretében létrehozott bővítést egy-egy térítésmentes vagyonátadásról szóló megállapodás keretében Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonába adta 2019. január 1. napi hatállyal. A társaság részéről az átadás bruttó módon, az ÁFA-val növelt, értékbecsléssel megállapított vagyonértéken történt. Az átadott vagyon értéke bruttó 434 026 eFt, a vagyonvesztés forrása az eredménytartalék.

A társaság adózás előtti eredménye – 383.200 eFt, amely tartalmazza az uszoda térítésmentes vagyonátadása miatt keletkező 434.000 eFt veszteséget. A vagyonátadás nélkül számított eredmény 50.800 eFt.

A társaság adózás előtti eredménye a tervhez képest kedvezőbben alakult - 629,8 mFt-tal szemben 383,2 mFt adózás előtti eredménnyel (veszteséggel) zárta az évet - , amely abból adódott, hogy az összes bevétel 4,7 %-kal, a költségek és ráfordítások 1,4 %-kal haladták meg a tervezettét.

Az ivóvíz termelés és -szolgáltatás eredménye a tervezett -88,2 mFt-hoz képest -172,8 mFt. A nettó árbevétele a tervhez viszonyítva 100,6 %-on teljesült, az értékesítés közvetlen költsége 1,7 %-kal magasabb a tervezettnél.

A szennyvízelvezetés és -tisztítás eredménye a tervezett -219,8 mFt eredménnyel szemben -168,9 mFt, a nettó árbevétele 0,3 %-kal haladta meg a tervezett értéket, az értékesítés közvetlen költsége 1,7 %-kal alacsonyabb a tervezettnél.

Az elsődleges tevékenységek nettó árbevétele együttesen 0,4 %-kal magasabb, az értékesítés közvetlen költsége 0,2 %-kal alacsonyabb a tervezettnél.

Az *elsődleges tevékenységek vesztesége együttesen -341,7 mFt* a tervezett -308 mFt-tal szemben.

Másodlagos tevékenységek közül a fürdő szolgáltatás vesztesége 96,1 mFt, a tervezettnél 16,7 mFt-tal kevesebb. Szombathely MJV önkormányzata 100 mFt-tal finanszírozta a fürdőszolgáltatás veszteségét. Támogatás nélkül 196,1 mFt a veszteség.

Az építőipari tevékenység eredménye 230,8 mFt, a tervezetthez képest 200 mFt-tal magasabb. Az ipari víz szolgáltatás eredménye 11,3 mFt, terv szinten alakult. Az alaptevékenységgel kapcsolatos egyéb tevékenység eredménye 70,7 mFt, 35 mFt-tal haladja meg a tervezettet. Alaptevékenységen kívüli tevékenység eredménye 175,9 mFt, a tervezettnél 38 mFt-tal magasabb.

A másodlagos tevékenységek nettó árbevétele együttesen 124 %-on, az értékesítés közvetlen önköltsége 102,1 %-on teljesült, a másodlagos tevékenységek eredménye a fürdőtámogatással együtt összesen 392,5 mFt a tervezett 102,3 mFt-hoz képest.

A Közgyűlés napirendjén szerepel a 2020. évi üzleti tervről szóló tájékoztató. Az üzleti tervben az uszoda és termálfürdő veszteségének finanszírozására 2020. évre 200 millió Ft támogatást kért az Önkormányzattól. Emiatt a Közgyűlés az üzleti tervet nem fogadta el, hanem annak átdolgozását kérte a társaságtól. Tekintettel a közben kialakult járványügyi veszélyhelyzetre, a társaság vezetőségével az a megállapodás született, hogy a veszélyhelyzet elmúltát követően a Zrt. átdolgozza üzleti tervét és jóváhagyásra megküldi az önkormányzat részére.

A ZRt. Igazgatósága és Felügyelő Bizottsága a társaság közgyűlésének napirendi pontjait elfogadásra javasolta.

Kérem Tisztelt Polgármester Urat, hogy a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott feladat- és hatáskörében eljárva, a normál jogrendben a Közgyűlés hatáskörébe tartozó ügyekben tett jelen előterjesztést megvizsgálni, és arról döntéseket hozni szíveskedjék.

Szombathely, 2020. május „21.”



/: Dr. Károlyi Ákos :/  
jegyző